

«Поганые» татары и экстремист Мединский

Министр культуры Российской Федерации Владимир Мединский нежданно-негаданно вляпался в нешуточный скандал.

На сайте change.org стремительно набирает подписи петиция с требованием запретить книгу Мединского «О русском рабстве, грязи и “тюрьме народов”» из серии «Мифы о России» как экстремистскую литературу и привлечь автора к ответственности по статье 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Отметим, что книги Мединского не раз подвергались критике за ненаучный подход и искажение истории.

Создателя петиции Артура Сабитова возмутили эпитеты, которым историк Мединский наградил татарский народ («поганые», «сосальщики» дани, насильники, убийцы), сравнение татар с фашистами, а также суждения автора об отношении к татарам со стороны русских. В качестве аргументов в тексте петиции процитированы некоторые фрагменты скандальной книги:

«Никакой другой народ не воспринимался в народном сознании русских страшнее и хуже, чем татары.

Ни шведский «потоп» XVII века, ни противостояние с Литвой и Польшей, ни две мировые войны с германцами, ни набеги варягов не впечатались так жутко в народное русское сознание.

Нет в народной памяти ни поляка, ни немца, ни шведа – такого же беспощадного «сосальщика» дани, насильника и убийцы.

Ни выход к Балтике в начале XVIII века, ни взятие Варшавы в 1795 году, ни взятие Берлина в середине XVIII в. или Парижа в 1813 году никогда не поднимались на Руси до такого уровня значимости, как взятие Казани или Крыма. Эта победа возводилась в ранг религиозной победы над «погаными», борьбы сил добра и зла».

Примечательно, что книга издана в 2010 году. Но, видимо, Артуру Сабитову она попала на глаза только сейчас.

Как бы то ни было, министр палку, хоть и девять лет назад, но перегнул. Как бы он ни относился к татарам, не учитывать при написании своего и без того спорного трактата, что сегодня русские и татары живут в одном государстве, не стоило. Хуже всего в этой ситуации то, что те жители Республики Татарстан, которые не читали Мединского (а таких, разумеется, большинство), теперь наверняка ознакомятся с его высказываниями. И если Владимир Ростиславович отделается одними извинениями, то ему очень повезёт.

Петиция адресована Министерству юстиции и Прокуратуре Российской Федерации. Кто ещё не прочитал книгу «О русском рабстве, грязи и “тюрьме народов”» – торопитесь. Очень скоро она может оказаться под запретом.

Фото: mediasprut.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ
👁 43121 17.10.2019, 23:58 🗨 1551
URL: <https://babr24.com/?ADE=193934>

Bytes: 2627 / 2453 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)